

要 闻 简 报

韩春晓带队督导调研

土地卫片违法图斑整改工作

本报讯(融媒体中心记者 陈晶)9月4日,市委常委、常务副市长韩春晓对我市土地卫片违法图斑拆除整改工作...

我市召开政银企对接暨 农行普惠金融产品推介会

本报讯(融媒体中心记者 梁杨宇)9月4日,我市召开政银企对接暨农行普惠金融产品推介会...

市驻村工作队扶贫业务研讨培训班开班

本报讯(融媒体中心记者 牛莉萍)9月4日,市驻村工作队扶贫业务研讨培训班开班仪式在市委党校举行...

郭东晓带队莅汝观摩残疾人 家庭无障碍改造工作

本报讯(融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 张亚楠)9月4日,平顶山市残联理事长郭东晓带领郑县、宝丰、舞钢、鲁山、叶县、石龙区等残联相关负责人组成的观摩团莅汝...

全市“三秋”生产暨秸秆禁烧会议召开

本报讯(融媒体中心记者 吴伟伟)9月4日,全市2019年度“三秋”生产暨秸秆禁烧会议召开...

市法院举行秋季运动会

本报讯(融媒体中心通讯员 宋佳)9月3日,市法院举行秋季运动会...

钟楼街道在职党员认领社区服务岗

本报讯(融媒体中心记者 郭营战 通讯员 刘亮果)9月3日,钟楼街道负责人带领机关9名党员干部走进风穴路街道塔寺社区报到...

在塔寺社区一楼会议室,风穴路街道负责人对钟楼街道在职党员的到来表示欢迎...

为认真做好在职党员进社区“双报到”工作,钟楼街道高度重视,对机关59名在职党员进行登记...

目前,钟楼街道在职党员进社区报到工作正有序推进。同时,辖区党员信息采集工作已全面完成...

我市“河南省建筑工地质量安全 监管平台”试点工作有序开展

本报讯(融媒体中心记者 陈晶 通讯员 王亚斌)9月4日,市住建局组织召开“河南省建筑工地质量安全监管平台”试点工作实施推进会...

据了解,“河南省建筑工地质量安全监管平台”主要包括质量监管、安全监管、环境监管、用工管理等,平台通过监管信息的收集、大数据运用...

自8月20日成功申报“河南省建筑工地质量安全监管平台”试点后,市住建局就积极整合自有管理平台...

扫黑除恶,民心所向。黑恶团伙为逃避打击,采取恐吓、滋扰、跟踪、堵锁眼、泼粪喷漆等软暴力手段...

举报电话:110 0375-6799110

1397519887

——汝州市扫黑办、汝州市公安局 宣

缅怀革命先烈 不忘初心使命

我市多单位开展纪念抗战胜利74周年活动

本报讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王丹涛)为大力弘扬以爱国主义为核心的抗战精神和红色文化...

加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务...

又讯(融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 张亚楠)9月3日,市残联开展抗战胜利纪念日活动...

又讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 毛毅茗)市高级技工学校于9月3日开展了抗日战争胜利纪念活动...



近日,市交警大队到纸坊镇开展交通安全进村入户集中宣传活动,联合纸坊镇各行政村两委主干,采取进村入户的方式...

张亚萍 摄

城管局 『护苗』行动规范校园周边秩序 本报讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王丹涛)为给学生营造一个干净、整洁、和谐的校园周边环境...

同时组织环卫工人对逸夫小学、实验小学、塔寺小学、广成学校、市二高、市三高等学校周边开展“拉网式”环境卫生排查...

一针一线绣出城市管理新品质

□梁杨宇 近日,我市对市政基础设施如道路、排水管道、路灯等加大巡查力度,结合数字化中心,对丢失、压烂的井盖随时更换...

城市的精细化管理,离不开“智慧”加持。利用数字化城市管理平台功能,使城市管理动态化、长效化、及时化,同时引导市民了解城市管理并参与其中...

逆境中奋起的“学习牛人”

——记2019年“新时代好少年”赵浩阳 站在记者面前的赵浩阳,干干净净,瘦瘦小小,文文静静,看不出有什么特别的地方...

据他的班主任老师回忆,在去年八年级新生报到的上午,他正忙得焦头烂额。这时候,赵浩阳主动走到他的身边帮家长们签到...

在班干部选拔时,赵浩阳因为学习成绩突出而被选为学习委员。对自己学习严格要求的赵浩阳,每一次老师布置的任务他都能出色完成...

希望老师与他沟通劝他留级。当老师将这想法委婉地告诉赵浩阳时,他坚定地告诉老师说:“老师,我不想复读,请你帮帮我,把平常在课堂上的内容用微信发给我,我会努力赶上,你相信我,让我试一试。”...

就这样,躺在床上自学的赵浩阳,在最后一场模拟考试时竟考出了每科80分左右的较好成绩,老师们也感到震惊,同时被这名在逆境中奋起的学生的精神所感动。

“我真的很难想象,他究竟在病床上为了一个问题思虑了多少个夜晚,为了写好一个单词在矮桌上练了多少遍,究竟挥洒了多少汗水,可能只有他自己知道。”班主任事后感叹说。

在病情没有完全恢复的情况下,为了不耽误更多的学业,赵浩阳坐着轮椅到学校上课。自此,轮椅就是他的凳子,轮椅上方的矮桌就是他的桌子,他坐在教室的最后面,心却在最前面...

“他尊师敬长、勤学好问。小小学纪就懂得把责任写在心中。当困难来临时,不盲目自弃,独立学习,奋发向上。在与同学们的相处中积极阳光,心灵纯净,健康美好。人生的天平,一边装着希望,一边装着顽强。困难是暂时的,勇敢的少年早些站起来吧!”这是他被评上临汝镇一中学生楷模,受到表彰时学校给予他的颁奖词。

融媒体中心记者 郭营战